## SENSE OF THE BOARD RESOLUTION CONGRATULATING LORRAINE AND LOUIS GRECO ON THEIR 65<sup>TH</sup> WEDDING ANNIVERSARY

**WHEREAS**, Lorraine and Louis Greco celebrated their 65<sup>th</sup> Wedding Anniversary on March 2, 2017; and

**WHEREAS**, Lorraine and Louis Greco were married on March 2, 1952 at the Church of Arch Angels in Stamford, Connecticut; and

WHEREAS, Lorraine and Louis Greco met at a rodeo in 1951, Louis owned a horse as did Lorraine's brother; it was love at first sight; and

**WHEREAS**, Lorraine and Louis Greco have been blessed with two daughters, nine grandchildren and three great-grandchildren.

**NOW THEREFORE BE IT RESOLVED,** that the 29<sup>th</sup> Board of Representatives of the City of Stamford congratulates Lorraine and Louis Greco on their 65<sup>th</sup> Wedding Anniversary.

this 3<sup>rd</sup> day of April, 2017

Randall M. Skigen, President

Annie M. Summerville, Clerk

Approved by the 29<sup>th</sup> Board of Representatives